

习近平会见联合国秘书长潘基文时强调

# 中国将一如既往继续支持联合国

新华社联合国9月26日电(记者李忠发 郝亚琳)国家主席习近平26日在纽约联合国总部会见联合国秘书长潘基文。

习近平指出,这是我首次来到联合国总部。各国领导人云集纽约,充分体现了广大会员国对联合国在国际事务中发挥更大作用的支持和期待。国际社会应该以联合国成立70周年为契机,坚持走多边主义道路,捍卫联合国宪章宗旨和原则,维护联合国权威和作用,共同致力于维护世界和平、促进共同发展。

习近平强调,各方都期待联合国在又一个10年里坚持政治解决热点问题,联合国及其安理会应该借鉴伊朗核问题有益经验,坚持对话和谈判,推动有关地区热点问题解决。期待联合国持续推进全球发展事业,用好在促进发展问题上的政治和道义优势,加大发展领域协调和投入,在发展问题上继续坚持共同但有区别的责任原则。发达国家应该承担历史和道义责任,向发展中国家提供资金技术支持等支持。期待联合国在全球性问题上发挥引导作用。联合国

是国际反恐合作最理想的平台,会员国要认真执行联合国安理会相关决议和联合国大会全球反恐战略,多措并举打击恐怖主义。

习近平强调,中国倡导构建以合作共赢为核心的新型国际关系,将坚定不移走和平发展道路,致力于维护以联合国宪章为基础的当代国际秩序,将一如既往继续支持联合国,深化同联合国合作。

潘基文欢迎习近平就任中国国家主席后首次访问联合国。潘基文表示,中国是

国际社会重要成员,是联合国议程不可或缺的伙伴。中方长期以来对世界和平与发展事业、对促进国际和地区问题的妥善解决发挥了积极作用,做出了突出贡献。习近平主席今天上午在联合国发展峰会上再次宣布了一系列支持联合国发展议程的举措,令人鼓舞。中方的支持对联合国十分重要。联合国期待着同中国在推进发展议程、解决有关地区热点问题、顺利完成气候变化新协议谈判等领域加强合作。

杨洁篪等参加会见。

## 国务院批复同意《环渤海地区合作发展纲要》

新华社北京9月27日电 经李克强总理签批,国务院日前批复同意《环渤海地区合作发展纲要》。《纲要》的颁布对于加快环渤海地区合作发展,推进实施“一带一路”、京津冀协同发展等国家重大战略和区域发展总体战略具有重要意义。

《纲要》明确了环渤海地区合作发展的指导思想、基本原则、发展目标和空间布局,提出要全面贯彻落实党的十八大和十八届二、三、四中全会精神,按照党中央、国务院决策部署,牢牢把握实施“一带一路”、京津冀协同发展等国家重大战略的历史机遇,主动适应经济发展新常态,以提高经济发展质量和效益、促进区域协调发展为主要目标,立足主体功能定位和自身优势,着力调整优化经济结构,着力扩大对内对外开放,着力创新合作体制机制,以基础设施互联互通、生态环境联防联控、产业发展协同合作、市场要素对接交流、社会保障共建共享为重点,努力把环渤海地区建设成为我国经济增长和转型升级新引擎、区域协调发展体制机制创新和生态文明建设示范区、面向亚太地区的全方位开放合作门户。

《纲要》提出了6个方面的重点任务。一是加快跨区域重大基础设施建设。协同推进交通、能源、水利、信息等跨区域重大基础设施建设,推动形成布局合理、功能完善、衔接紧密、保障有力的现代化基础设施网络体系。二是加强生态环境保护联防联控。重点开展生态屏障建设、大气污染防治、近岸海域环境综合整治等工作,共同创建天蓝水净、人与自然和谐相融的美好家园。三是推进产业对接合作。把握有序疏解北京非首都功能契机,坚持市场主导和政府引导,大力推进产业一体化发展,加快产业转型升级。四是构建开放型经济新格局。充分发挥沿海沿边优势,实施更加积极主动的开放战略,共同构建陆海统筹、东西互济的对外开放新格局。五是完善统一市场体系。全面深化改革,加快消除地区间隐性壁垒,抓紧建立统一完善的市场经济体系,充分发挥市场配置资源的决定性作用。六是统筹城乡区域协调发展。重点加强公共服务资源共享和制度对接,将环渤海地区建设成为城乡统筹、发展协调、社会稳定、公平和谐的示范区。

《批复》要求,要切实加强《纲要》实施的组织领导和督促检查,抓紧建立由北京市牵头的环渤海地区合作发展协调机制并切实发挥作用,为环渤海地区合作发展创造良好政策体制环境。

环渤海地区位于我国华北、东北、西北三大区域结合部,包括北京市、天津市、河北省、辽宁省、山东省和山西省、内蒙古自治区,面积186万平方公里,幅员广阔,连接海陆,区位优势明显,自然资源丰富,产业基础雄厚,是我国最具综合优势和潜力、对国民经济全局具有重要战略地位。

## 沙特踩踏事故死亡人数升至769人

新华社利雅得9月26日电(记者王波)沙特阿拉伯卫生大臣法利赫26日说,麦加朝觐地发生的踩踏事故死亡人数已升至769人,另有934人受伤。

法利赫在一个新闻发布会上说,最新的死亡数字比之前公布的717人增加了52人。他没有公布遇难者国籍。

由于遇难者人数较多,且有些朝觐者没有随身携带身份证件,遗体辨认难度较大。

24日,距离麦加市中心数公里外的朝觐地米纳发生踩踏事故。当天,来自全球各地的约200万穆斯林正在参加每年一度的朝觐活动。这是近25年来麦加朝觐事故中最严重的一次。

沙特政府官员认为,事故的主要原因是一些朝觐者没有遵守规定,逆向行进导致出现拥挤进而发生踩踏;而在此次事故中伤亡惨重的伊朝朝觐团则批评沙特安保工作存在重大过失。



9月26日,各国朝觐者在距离沙特阿拉伯麦加市中心数公里外的朝觐地米纳参加朝觐活动。新华社/沙特通讯社

### 简明新闻

- ◆27日恰逢我国传统佳节中秋节,俞正声率中央代表团赴沙车县慰问考察
- ◆26日,俞正声率中央代表团赴喀什看望各族干部群众
- ◆天津港“8·12”爆炸事故的现场市容恢复及受灾群众赔偿补偿正有序推进,接下来将加快受损小房屋的修缮和财产定损理赔,要对肇事企业启动追偿程序
- ◆今年第21号台风“杜鹃”已于27日早晨由强台风升级为超强台风,目前正直扑台湾、福建沿海。由于“杜鹃”登陆期间与农历天文大潮重叠,可能带来“强风、暴雨、巨浪、高潮”四碰头的不利局面
- ◆重庆关岳岳岳岳像在台湾佛光山安座
- ◆从当前至10月下旬,山东省将在全省范围内核实贫困人口数据,那些名不副实的贫困户,将被移出帮扶名录
- ◆以色列国防军27日凌晨发表声明说,一名以军军官在约旦河西岸攻击两名外国记者而被停职
- ◆中非共和国首都班吉26日发生冲突,已造成28人死亡(均据新华社)

## 中国和联合国共同举办南南合作圆桌会

(上接第一版)中国虽然取得巨大发展成就,但仍然是发展中国家,对南南合作仍然重视如初。中方倡议召开这次圆桌会,就是希望推动南南合作向更高水平、更深层次发展。

习近平指出,南南合作是发展中国家联合自强的伟大创举,是平等互信、互利共赢、团结互助的合作,帮助我们开辟出一条新的发展繁荣之路。伴随着发展中国家整体力量提升,南南合作必将在推动发展中国家崛起和促进世界经济强劲、持久、平衡、包容增长中发挥更大作用。

习近平就新时期南南合作提出以下建议。

一、要致力于探索多元发展道路。一把钥匙开一把锁。我们要坚定信心,坚持走自主选择、具有自身特色的发展道路,彼此分享治国理政成功经验,把能力建设作为重点,挖掘增长潜力,破解发展难题,增进人民福祉。

二、要致力于促进各国发展战略对接。我们要发挥各自比较优势,加强宏观经济政策协调,推动经贸、金融、投资、基础设施建设、绿色环保等领域合作齐头并进,提高发展中国家整体竞争力。

三、要致力于实现务实发展成效。我们要以互联互通、产能合作为突破口,发挥亚洲基础设施投资银行、金砖国家新开发银行等新机制作

用,集中力量做成一批具有战略和示范意义的旗舰和精品项目,产生良好经济、社会、环境效应,为南南务实合作增添动力。

四、要致力于完善全球发展架构。我们要推动全球经济治理改革,巩固多边贸易体制,推动多哈回合谈判早日实现发展授权,扩大同发达国家沟通交流,构建多元伙伴关系,打造各方利益共同体。

习近平宣布,为帮助发展中国家发展经济、改善民生,未来5年中国将向发展中国家提供“6个100”项目支持,包括100个减贫项目,100个农业合作项目,100个促贸援助项目,100个生态保护和应对气候变化项目,100所医院和诊所,100所学校和职业培训中心。未来5年,中国将向发展中国家提供12万个来华培训和15万个奖学金名额,为发展中国家培养50万名专业技术人员。中国将设立南南合作与发展学院,并向世界卫生组织提供200万美元的现汇援助。

习近平强调,同广大发展中国家团结合作,是中国对外关系不可动摇的根基。中国是发展中国家一员,中国的发展机遇同发展中国家共享。中方将把自身发展和发展中国家共同发展紧密联系起来,把中国梦和发展中国家人民过上美好生活的梦想紧密联系起来,携手走出一条共

同发展的康庄大道。

圆桌会气氛友好热烈。与会各发展中国家领导人和国际组织负责人感谢中方召集这次圆桌会,完全支持习近平关于南南合作的主张和倡议。他们纷纷表示,中国正在国际事务中发挥领导作用,习近平主席在联合国发展峰会和此次南南合作圆桌会宣布的一系列重大务实举措,是中方重视南南合作、支持南南合作、贡献南南合作的具体行动。南方国家已经成为全球增长的重要动力,南南合作已经成为国际发展合作的重要补充。同时南南合作不能替代北南合作和发达国家对发展中国家的援助。联合国应当加强对南南合作的支持。

习近平最后强调,2015年后发展议程为各国设置了更高的发展目标,提出了更高的发展要求。南南合作应该以落实2015年后发展议程为契机,在更高层次、更广范围、更宽领域上促进发展中国家发展。

南南合作圆桌会发表了共同主席新闻公报,肯定南南合作的重要贡献,总结了南南合作的重要原则,提出加强发展理念经验交流、深化宏观政策协调、打造合作旗舰项目、推动全球治理改革等深化南南合作的建议。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

## 曲艺之花唱响时代“好声音”

(上接第一版)还有人专门到后台给我说,听了你们唱才意识到这两年宝丰确实变化不小,支持宝丰创建卫生城市,咱老百姓以后也得讲究起来。”金素珍回忆说。

2004年12月24日,宝丰喜得佳音,通过全国爱国卫生运动委员会评审,被命名为“国家卫生县城”,这是我市第一个国家级卫生县城。听到这一消息,金素珍开心地跳了起来,她和宣传队的姐妹们抱在了一起。“也许我们的力量很微小,但是我是这么想的,我做过干部,我知道有时候晦涩地给群众灌输、教育,效果不太好,通过戏曲演出,群众容易理解、接受,入脑、入心。”金素珍说。

2012年底,党的十八大召开,金素珍心潮澎湃,当月就和丈夫一起创作了豫剧《十八大精神放光芒》,将十八大精神唱到了宝丰街头巷尾。

同年12月4日,中央改进工作作风、密切联系群众八项规定出台。“我认真读了好几遍,连叫三声好,这么好的政策,要宣传到党员干部、群众当中去。”金素珍说,很快,她和丈夫创作了河南坠子《八项规定正党风》。

“八项规定正党风,党风正、人心齐,事业兴、泰山移;党风正、树正气,社会公平又正义……党的八项规定,是惩治腐败的照妖镜,也是那教育干部的指路灯,指路灯照妖镜,照到哪里哪里明……看看贪官啥下场,为啥贪钱不要命,一旦案发坐牢牢,妻离子散骂骂名……奉劝党员干部们,落实规定慎言行。”聊着聊着,金素珍顺口唱起来,她

说自己最痛恨的就是贪污腐败,前不久市委出台的《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法(试行)》也引起了她的关注。

“县纪委把老干部黄振华创作的《实施办法》“十严守”之七字歌送了过来,我准备最近谱曲也给唱唱。宣传党风廉政文化,这个唱好了,唤醒党员干部的党章党规党纪意识,让他们真正知道通过抓早抓小、防止领导干部小错酿成大祸,是保护我们的党员干部啊。”金素珍感慨地说,风清气正、社会和谐是她想要看到的大“乐”。

**热心组织 唱响时代“好声音”**

13年来,三八红姐宣传队唱红了,时代的好声音也唱响了。这一路走来,金素珍甘苦自知。

有一年冬天,宣传队去宝丰县前营镇宣传土地法规。前一天晚上10点多,金素珍接到一名吹笙的乐队成员的电话:“明天家里有急事,去不成了。”

金素珍的脑门冒汗了,“这大半夜怎么办?我去哪儿找人?明天那么多群众等着听普法宣传戏,这个链子掉不得!”挂完电话,金素珍把宝丰县城能吹笙的老熟人在她脑子里过了个遍,想起了另一名吹笙人孙群山。但时间太晚,电话没人接听。

寒风瑟瑟中,金素珍披衣出门,只身一人往孙群山家走去。咣的一声,金素珍掉进了一个70厘米深的沟渠里,原来,这里正修路。

一摸,膝盖上一股热流,糟了,流血了。

那一刻,坐在路沟里,金素珍落泪了。“不是疼哭了,是心里急,我咋这么不中用,去喊个人结果掉到了沟里,明天的戏咋办?”

爬出路沟,金素珍一瘸一拐地回家了,她决定第二天一大早再去请。翌日,6点刚过,天还没大亮,金素珍又出门赶往孙群山家。孙群山还没起床,隔着大门应声说:“不行啊,素珍,我今天要去平顶山,事先已经定下来。”

一听这话,金素珍急了,她说啥也不走:“大哥,你今天不去吹笙,你哪儿也去不成。”

软磨硬泡,孙群山被金素珍感动了,跟着她去了前营镇。那次的普法宣传很成功,但演出费的周折却鲜为人知,金素珍说,这么多年了,点点滴滴,太多苦辣酸甜,她很少跟人提及。

为搞好演出宣传,金素珍付出了太多。耽误了外甥的定亲宴,惹得家人埋怨;二儿子的生日是正月十四,恰是每年节后唱大戏的时候,她一次也没有给儿子过;参加马街书会13年,每次一演就是大半天,需要不停地换戏服而且不能穿得太厚,每年演出过后都金素珍要感冒;早些年没有地方练嗓子,她跑到坟地唱……

忆往事,件件含着辛苦,金素珍的脸上却时时带笑,她说:“我是一个蒙受过党恩、民族好政策的回族退休干部,我拿什么来回报?唱着党的好政策,唱响时代好声音,我老有所为,老有所乐,以己之乐带出万家乐、群众乐,我很幸福,还要再唱它一百年!”(本报记者 毛玺玺)

**平顶山日报传媒集团 浙江东阳红木家具厂联合举办**

# 东阳红木家具金秋特卖会

【参展品种:花梨木、紫檀、黄檀、酸枝等】

**9月26日 盛大开幕**

买贵了现场退钱,材料假一赔十;材质百分之百烘干,家具全部卯榫结构。

檀酸枝木兰亭序沙发 (10件套)	花梨木罗马茶台 (6件套)	酸枝木皇宫椅 (3件套)	小鼓凳 (花梨木)	花梨木1.38米圆台 (9件套)	酸枝木书房系列 (9件套)	花梨木东方雅韵大床	花梨木东方雅韵长餐桌 (7件套)
原价9.88万元 工厂价 <b>5.78</b> 万元	原价1.68万元 工厂价 <b>9980</b> 元	原价1.38万元 工厂价 <b>8800</b> 元	原价680元 工厂价 <b>380</b> 元	原价2.88万元 工厂价 <b>1.68</b> 万元	原价7.58万元 工厂价 <b>4.38</b> 万元	原价2.68万元 工厂价 <b>1.58</b> 万元	原价2.68万元 工厂价 <b>1.58</b> 万元

图片仅供参考,实际货物以店内实物为准

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团报栏  
 平顶山新闻网 平顶山手机报 平顶山微报  
 承办单位:平顶山市报业广告有限公司

地址:建设路与东环路交叉口太和花园一楼  
 乘车路线:11路、30路、39路大营站下车即到  
 电话:0375-2955666 18857985566 18867940066 凡电话预约订购成功者送价值398元大红酸枝手链一串

本社地址:平顶山市建设路西段268号 电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 通联部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价0.50元